

حدود ۳۵ درصد از کارگران کشور، مزایای شغلی دریافت نمی‌کنند

یکی از مشکلاتی که بخش عمده‌ای از کارگران دارند، عدم اجرای قانون کار و مصوبات شورای عالی کار در دریافت مزایای شغلی است. به گزارش تسنیم، «حمیدرضا امام‌قلی‌تبار» بازرس مجمع عالی نمایندگان کارگران کشور درباره کارگران که مزایای شغلی دریافت نمی‌کنند، می‌گوید: متأسفانه شاهدیم که کارگرانی در جامعه مشغول فعالیت هستند که حداقل‌های قانونی کار را دریافت نمی‌کنند. این کارگران در بهترین حالت تنها پایه حقوق را دریافت می‌کنند و مشمول سایر مزایای نمی‌شوند. وی با بیان اینکه ۹۶ درصد از داده‌های کار، موقتی است، گفت: به صورت حدودی ۳۵ درصد از ۹۶ درصد قرار دادهای موقت، از مزایای شغلی بهره‌مند نیستند. بازرس مجمع عالی نمایندگان کارگران کشور بیان کرد: در شرایطی که کارفرمایان با عدم حمایت دولت در تولید روبرو هستند و مشکلات سرمایه‌های دارند، اولین اقدام برای کاهش هزینه‌های آنها تعدیل نیروی کار است. دولت‌مداران می‌گویند اگر کارگری این مزایا را دریافت نمی‌کند، به ادارات کار شکایت کند اما کدام کارگر شکایت می‌کند؟ کارگری که قرار داد شفاهی دارد، شکایت کند؟ کارگری که طبق ماده ۷ قانون کار قرار دادش لحاظ نمی‌شود و حتی یک نسخه از قرار دادش در اداره کار نیست، شکایت کند؟ کارگری که از ترس بیکاری و نداشتن امنیت شغلی کار می‌کند، شکایت کند یا کارگری که هیچ دفاعی ندارد. امام‌قلی‌تبار با اشاره به نوسانات ارزی در چندین ماه اخیر گفت: طبق بررسی‌های اقتصادی در سال گذشته در سال جاری شاهد تورم چشمگیر نهادهای تولید در واحدهای تولیدی هستیم. کارفرمایان این میزان افزایش هزینه‌ها را در قیمت‌های نهایی متوجه لحاظ می‌کنند و این کارگران هستند که با مشکلات متعدد مجبور به ادامه فعالیت خود یا حداقلی‌ترین حقوق هستند.

تجمع اپراتورهای برق منطقه‌ای مقابل استانداری خوزستان



روز گذشته (بیستم فروردین) جمعی از اپراتورهای فشار قوی برق منطقه‌ای خوزستان مقابل استانداری این استان تجمع کردند. به گزارش ایلنا «سعید نیسی» نماینده اپراتورهای برق فشار قوی خوزستان و عضو شورای اپراتورهای درباره مطالبات این اپراتورهای می‌گوید: در پایان سال ۱۴۰۱ بر خلاف سنوات گذشته، پاداش پایان سال به ما پرداخت نشد در حالی که هر سال حداقل به اندازه یک حکم حقوقی پاداش پایان سال داشتیم. مساله بعدی، طرح طبقه‌بندی مشاغل اپراتور هاست که چهار سال تمام است به نتیجه نرسیده است. این فعال صنفی، خواسته بعدی را الغو اجرای تبصره ماده ۱۲۴ قانون مدیریت خدمات کشوری برای اپراتورهای برق فشار قوی می‌داند؛ تبصره‌ای که می‌گوید حقوق کارگران وزارتخانه‌ها نباید بیش از ۱.۲ حقوق کارمندان باشد. او اضافه می‌کند: یکی دیگر از مشکلات اپراتورها، اضافه کار اجباری تجمیلی توسط کارفرما در سال‌های اخیر است. ما خواستار اصلاح نوبت کاری و شیفت کاری بر اساس تصریحات قانون کار هستیم. نیسی می‌گوید: اپراتورها با تجمع مقابل استانداری، از مقامات عالی استان خوزستان درخواست دارند که به خواسته‌های قانونی آنها رسیدگی شود.

تاکسیران مشهدی:

از پس مخارج زندگی بر نمی‌آییم
روز شنبه (۱۹ فروردین ماه) حدود ۱۰۰ نفر از رانندگان تاکسی مشهد در اعتراض به پایین بودن درآمد و نامناسب بودن وضعیت معیشتی خود مقابل ساختمان تاکسیرانی تجمع کردند. به گزارش ایلنا، یکی از حاضران در این تجمع گفت: مسافر کم است و کرایه‌های تاکسی پایین است و با این درآمد کم از مخارج زندگی بر نمی‌آییم. وی با بیان اینکه تعدادی از تاکسیران در آستانه بیکاری قرار دارند، گفت: به حدی درآمد ما رانندگان تاکسی کاهش یافته که دیگر توان پرداخت هزینه‌های زندگی خود را نداریم. او گفت: عمده مشکلات ما از شروع به کار تاکسی‌های اینترنتی آغاز شده است. اغلب شهروندان ترجیح می‌دهند از تاکسی‌های اینترنتی برای سفرهای درون‌شهری استفاده کنند که این موضوع موجب کسادی شدید بازار تاکسی‌های شهری شده است. او در عین حال از عملکرد تاکسیرانی نیز انتقاد کرد و گفت: یکی از مشکلات ما تاکسیرانی اجباری کردن رانندگان گردشی به خطوط است و در این زمینه سازمان تاکسیرانی فشارهای زیادی را به رانندگان وارد می‌کند. همچنین بخش دیگر از موارد انتقادی ما به تاکسیرانی جرایم و مبالغه‌های بالایی است که به دلیل انجام تخلف از رانندگان اخذ می‌شود. به گفته او، تاکسیرانی باید فکری به حال معیشت تاکسیرانان بکنند و نگذارند معاش خانواده‌های آنها بیش از این تهدید شود.

دستمزد ۱۴۰۲ کارگران نه با تورم همخوانی دارد نه با حداقل هزینه‌های یک زندگی آبرومندانه بزرگ یک اقدام ناعادلانه با آنچه قانون می‌خوانند

تسیرین هزاره مقدم

کارگران از میزان افزایش دستمزد در سال ۱۴۰۲ ناراضی هستند. این ناراضی‌های عمومی ست و به گروه یا دسته خاصی تعلق ندارد. امروز هیچ کارگری نیست که تصور کند با افزایش ۲۷ درصدی حداقل مزد یا افزایش ۲۱ درصدی مزد سایر سطوح، زندگی‌اش روی روال عادی می‌افتد و می‌تواند از پس هزینه‌های بسیار ساده و اولیه زندگی بر بیاید. با هر متر و میزانی هم که محاسبه کنیم، یک فاصله بین ۸ تا ۱۰ میلیون تومانی میان هزینه‌های زندگی و دستمزد ۱۴۰۲ وجود دارد. نکته اینجاست که این شکاف مزی در سال قبل (۱۴۰۱)، بین سه تا چهار میلیون تومان بود اما امسال رشد بیش از ۱۰۰ درصدی داشته است.

در روزهای قبل از آغاز جدی مذاکرات دستمزد، تمام محاسبات مستقل یا غیرمستقل از جمله گزارش خط فقر معاونت رفاه وزارت کار نشان می‌داد که «هزینه‌های ریالی زندگی» کمتر از ۱۵ میلیون تومان نیست. محاسبات منحصراً به شکل‌های کارگری هم سید معیشت حداقلی را بیش از ۱۸ میلیون تومان در هر ماه تخمین می‌زد.

هزینه‌های دلاری زندگی در سال‌های اخیر سسر به فلک کشیده است. تاثیر شوک درماتی‌های ارزی یا جراحی‌های اقتصادی آقایان هم بر زندگی طبقات فرودست و فاقد سرمایه‌های وابسته به دلار، بی‌سابقه بوده است. شوک‌های پیاپی سطح زندگی این طبقات را به پایین‌ترین حد ممکن تنزل داده است؛ یک تنزل اجباری و ناخواسته که به رغم تلاش همیشگی وی و وقفه‌های گروه‌های اپراتورهای خنلوار، خارج از اراده‌شان اتفاق افتاده است.

«حسان سلطانی» کارشناس اقتصادی در رابطه با میزان صعود قیمت دلار در دو سال گذشته می‌گوید: قیمت دلار در کمتر از دو سال از ۲۳ هزار و ۴۰۰ تومان در اردیبهشت ۱۴۰۰ با



مورد عجیب قانونی خواندن افزایش دستمزد

این ناهنجاری ناعادلانه به دلار شوک قیمت ۵۳۰ درصدی را در دولت روحانی تجربه کرده بود. وی ادامه می‌دهد: دولت پس از حذف ارز ترجیحی که منجر به ابرتورم قیمت غذا شد، شوک سوم قیمت ارز (پس از شوک‌های ۱۳۹۷ و ۱۳۹۹) را کلید زد. آن هم در شرایطی که ادعا می‌کرد حذف ارز ترجیحی منجر به کاهش قیمت ارز خواهد شد. قیمت ارز نیز ۸۰ درصد افزایش یافته که با در نظر گرفتن افزایش قیمت جهانی کالاهای اساسی، افزایش قیمت حقیقی آن ۱۶۰ درصد محاسبه می‌شود. افزایش ۱۲۰ درصدی قیمت ارز و به دنبال آن جهش حداقل ۱۰۰ درصدی هزینه‌های ریالی زندگی، واقعات اقتصادی مسلمی است که در کنار



سلطانی: قیمت دلار در کمتر از دو سال از ۲۳ هزار و ۴۰۰ تومان در اردیبهشت ۱۴۰۰ با بیش از ۵۰ هزار تومان در اسفند ۱۴۰۱ و فروردین ۱۴۰۲ صعود کرده است

یکی از این موضع‌گیری‌ها، اظهارات سخنگوی دولت در مورد افزایش دستمزد مصوب شورای عالی کار است که مدعی شده افزایش ۲۱ درصدی، امری است که بر اساس قانون صورت گرفته است. او در دفاعیات خود بارها به لفظ قانون اشاره کرده، در حالی که همان قانون می‌گوید حداقل دستمزد باید با توجه به تورم رسمی (بیش از ۵۰ درصد) و به اندازه هزینه‌های حداقلی زندگی (لااقل ۱۸ میلیون تومان) افزایش یابد.

وزیر کار نیز در نوزدهم فروردین بدون اشاره به قانون‌گریزی‌های مزی صورت گرفته در شورای عالی کار، فقط بر تصویب حق مسکن ۹۰۰ هزار تومانی تاکید می‌کند و افزایش ۲۵۰ هزار تومانی حق مسکن و تصویب آن در شورای عالی کار را یک دستاورد می‌داند: «مبلغ حق مسکن کارگران در سال گذشته از سوی شورای عالی کار ۶۵۰ هزار تومان تعیین شده بود که برای امسال ۲۵۰ هزار تومان افزایش پیدا کرد و هیأت دولت مصوبه پیشنهادی شورای عالی کار را تصویب رساند». یاقوتی همه هزینه‌های زندگی ۱۰۰ درصد افزایش یافته است، افزایش

۲۵۰ هزار تومانی حق مسکن که کل مبلغ آن ۹۰۰ هزار تومان است و با آن نمی‌توان یک اتاق سه در چهار در هیچ‌یک از شهرهای ریز و درشت کشور اجاره کرد، اتفاقی مثبت است؟ در این میان، کارگران و فعالان کارگری، هم از امضا کردن مصوبه مزی توسط نمایندگان رسمی شورای عالی کار انتقاد می‌کنند و هم از سوگیری‌های فعالان رسمی کارگری در «حسان سهرابی» فعال کارگری در این رابطه می‌گویند: یکی از فعالان صنفی کارگری در سطح عالی تشکل‌های رسمی قانون کار، چنان موضع‌گیری کرده‌وز هم تشکلی‌های خود اعلام برائت کرده که در وهله اول، آدم بی اختیار فکر می‌کند وی نماینده رسمی وزارت کار و دولت است. متأسفانه در میان فعالان رسمی کارگری، افرادی را داریم که نام فعال صنفی را یدکی می‌کشند اما در عمل حامی منافع نمایندگان دولت هستند. ظاهراً برخی از این فعالان که از اعضای اصلی کارگری شورای عالی کار نبوده‌اند اما در جلسات مزی حضور داشته‌اند، به رقم‌های پایین‌تر افزایش دستمزد هم رضایت داده بودند!

او مز ۱۴۰۲ را غیر قابل دفاع توضیح می‌کند و ادامه می‌دهد: نتیجه مصوبه غیر قانونی مزد ۱۴۰۲ چیزی جز تولید فقر و افزایش آسیب‌های اجتماعی و رشد بزهکاری و خطر از هم‌پاشیدگی خانواده‌ها نخواهد بود. باید آیین‌نامه شورای عالی کار تغییر کند تا کارگران در این جلسات دارای وزن و امضا شوند. حالا که حضور با عدم حضور نمایندگان کارگری هیچ فرقی نمی‌کند، چطور دم از سه‌جانبه‌گرایی و قانون می‌زنند؟! به اعتقاد سهرابی، گناه دستمزد غیر قانونی فقط بر عهده امضا کنندگان و دولت نیست. او نمایندگان مجلس را نیز مقصر می‌داند و می‌گوید: امروز مجلس در ظاهر نماینده مردم بالخصوص کارگران است. این نمایندگان اشتباه فاحشی کرده‌اند که در مورد افزایش غیر قانونی دستمزد سکوت اختیار کرده‌اند. باید

مبلغ آن ۹۰۰ هزار تومان است و با آن نمی‌توان یک اتاق سه در چهار در هیچ‌یک از شهرهای ریز و درشت کشور اجاره کرد، اتفاقی مثبت است؟ در این میان، کارگران و فعالان کارگری، هم از امضا کردن مصوبه مزی توسط نمایندگان رسمی شورای عالی کار انتقاد می‌کنند و هم از سوگیری‌های فعالان رسمی کارگری در «حسان سهرابی» فعال کارگری در این رابطه می‌گویند: یکی از فعالان صنفی کارگری در سطح عالی تشکل‌های رسمی قانون کار، چنان موضع‌گیری کرده‌وز هم تشکلی‌های خود اعلام برائت کرده که در وهله اول، آدم بی اختیار فکر می‌کند وی نماینده رسمی وزارت کار و دولت است. متأسفانه در میان فعالان رسمی کارگری، افرادی را داریم که نام فعال صنفی را یدکی می‌کشند اما در عمل حامی منافع نمایندگان دولت هستند. ظاهراً برخی از این فعالان که از اعضای اصلی کارگری شورای عالی کار نبوده‌اند اما در جلسات مزی حضور داشته‌اند، به رقم‌های پایین‌تر افزایش دستمزد هم رضایت داده بودند!



سهرابی: نتیجه مصوبه غیر قانونی مزد چیزی جز تولید فقر، افزایش آسیب‌های اجتماعی، رشد بزهکاری و خطر از هم‌پاشیدگی خانواده‌ها نخواهد بود. وقتی حضور با عدم حضور نمایندگان کارگری فرقی ندارد، چطور دم از سه‌جانبه‌گرایی و قانون می‌زنند

خطاب به آنها گفت یکی از وظایف و کلاهی ملت، نظارت بر اجرای قوانین است. باید نسبت به کاهش قدرت خرید کارگران حوزه‌های انتخابی خود پاسخگو باشید. لطف کنید و فتق‌های حاشیه شهرهایتان را با چشم‌های خود رویت کنید. آیا نمی‌دانید این گونه افزایش دستمزد منجر به گسترش حاشیه‌نشینی می‌شود؟

بی‌انگیزگی برای کار

باز دستمزد ۸ میلیون تومانی
وقتی اوضاع این گونه است، کارگران هیچ شوق و انگیزه‌ای برای کار ندارند. مصوبات جانبی و بدون حاصل شورای عالی کار مثل حق مسکن ۹۰۰ هزار تومانی یا پرداختن شرط ۷۲۰ روز بیمه پردازی برای دریافت حق اولاد ندارند چون مجموع این مولفه‌ها روی هم دردی از آنها دوام نمی‌کند. «محمدی» کارگری که در تهران می‌گوید: برای حقوقی که روی مهر فرشته ۸ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان است؛ آن هم با دو فرزند یابری حق مسکنی که فقط ۹۰۰ هزار تومان است، نمی‌توانیم ذوق زده و خوشحال باشیم. کرایه خانه ماهانه من در تهران، ۸ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان است یعنی بیشتر از تمام همین دستمزد مسلولانی که مدافع دستمزد و مدعی قانونی بودن آن هستند، توضیح دهند که من نوعی چطور باید زندگی ام را بچرخانم؟! متعلق به استان کردستان بوده و برابر با ۱۳.۸ درصد ثبت شده که حدود ۱.۵ برابر میانگین کشوری بوده است. نرخ بیکاری کشوری در پاییز ۱۴۰۱ حدوداً ۸.۲ درصد به ثبت رسیده بود. طبق این گزارش، شاخص فلاکت معیاری از پریشانی اقتصادی است که افراد آن را به صورت روزمره به دلیل خطر بیکاری و افزایش هزینه‌های زندگی احساس می‌کنند. این شاخص فلاکت از مجموع نرخ بیکاری فصلی به نرخ تورم سالانه محاسبه می‌شود. از آنجایی که بیکاری و تورم هر دو برای رفاه اقتصادی مضر تلقی می‌شوند، ارزش ترکیبی آنها به عنوان شاخصی برای ارزیابی میزان سلامت کلی اقتصادی مفید است. آمارها نشان می‌دهد که نرخ فلاکت در کردستان مجدداً صعودی شده و به ۶۱ درصد در پاییز ۱۴۰۱ رسیده است. اقتصاددانان عموماً اشتغال کامل را به معنای نرخ بیکاری ۴ تا ۵ درصد می‌دانند. اگر بر اساس معیارهای جهانی نرخ تورم دودرصدی را هدف قرار دهیم، بنابراین رتبه‌بندی شاخص فلاکت، رضایت بخش در محدوده ۶ تا ۷ درصد خواهد بود.

شاخص فلاکت در کردستان به بالای ۶۰ درصد رسیده است

ادامه در پاییز کاهش یافته و در حد ۵۲.۲ به دست آمد؛ رقمی که البته از تورم ۴۸.۴ درصدی کشوری بالاتر بوده است. بررسی آمارهای مربوط به اشتغال نیز بیانگر این موضوع است که نرخ بیکاری از ۱۶ درصد ثبت شده در پاییز ۱۳۹۵ به ۱۳.۸ درصد در پاییز ۱۴۰۱ رسیده است. این کاهش بیکاری اما به تنهایی نشانه بهبود وضعیت بازار کار نیست و زمانی می‌تواند از کاهش نرخ بیکاری خوشنود شد که این افت، با افزایش نرخ مشارکت اقتصادی همراه باشد. این در حالی است که نرخ مشارکت در این هفت سال اخیر افزایش چشمگیری پیدا کرده و تنها از حدود ۴۲ درصد در پاییز ۱۳۹۵ به ۴۳ درصد در پاییز ۱۴۰۱ رسیده است.

از طرفی دیگر، داده‌های مرکز آمار نشان می‌دهد که در پاییز ۱۴۰۱، بیشترین نرخ بیکاری ثبت شده در بین استان‌های کشور ۶۰ درصد عبور کرد. به گزارش اکوایران، بررسی آمارهای رسمی حاکی از آن است که نرخ تورم و نرخ بیکاری در استان کردستان که دو شاخص مضر برای رفاه اقتصادی محسوب می‌شوند، از میانگین کشوری فراتر رفته است. بررسی روند تورم در استان کردستان در هفت سال اخیر نشان می‌دهد که شاخص قیمت مصرف‌کننده در پاییز ۱۳۹۵ معادل ۱۰۰ بوده که این شاخص در پاییز سال ۱۴۰۱ به ۶۰۳.۲ رسیده یعنی سطح عمومی قیمت‌ها ظرف هفت سال، حدود ۵۰۰ درصد افزایش یافته است.

همچنین بررسی تورم در سالی که گذشت حاکی از آن است که در فصل بهار، تورم نقطه به نقطه ۲۲.۳۴ درصد به ثبت رسیده و در تابستان به ۵۶.۹۳ درصد رسید که بیشترین تورم ثبت شده در تابستان دست کم از سال ۱۳۹۶ بوده است. این شاخص در

این استان از ۶۰ درصد عبور کرد. به گزارش اکوایران، بررسی آمارهای رسمی حاکی از آن است که نرخ تورم و نرخ بیکاری در استان کردستان که دو شاخص مضر برای رفاه اقتصادی محسوب می‌شوند، از میانگین کشوری فراتر رفته است. بررسی روند تورم در استان کردستان در هفت سال اخیر نشان می‌دهد که شاخص قیمت مصرف‌کننده در پاییز ۱۳۹۵ معادل ۱۰۰ بوده که این شاخص در پاییز سال ۱۴۰۱ به ۶۰۳.۲ رسیده یعنی سطح عمومی قیمت‌ها ظرف هفت سال، حدود ۵۰۰ درصد افزایش یافته است.

همچنین بررسی تورم در سالی که گذشت حاکی از آن است که در فصل بهار، تورم نقطه به نقطه ۲۲.۳۴ درصد به ثبت رسیده و در تابستان به ۵۶.۹۳ درصد رسید که بیشترین تورم ثبت شده در تابستان دست کم از سال ۱۳۹۶ بوده است. این شاخص در

حقوق و عیدی ۱۴۰۲ بود که دو ماه حقوق کارگران در اسفند ماه سال گذشته پرداخت شد. به گزارش ایلنا، محمود کرمانی اظهار



بررسی وضعیت اقتصادی کردستان نشان از وخامت وضعیت اقتصادی این استان در سال‌های اخیر داشته است. داده‌های آماری نشان می‌دهد در هفت سال گذشته قیمت‌ها در این استان ۵۰۰ درصد رشد داشته و در پاییز سال گذشته شاخص فلاکت

گزارش

سرخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه ۱۴۰۲:

ابطال آیین نامه افزایش حقوق کارمندان در دستور کار مجلس گرفت

سرخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه ۱۴۰۲ مجلس از بررسی تخلف دولت در آیین‌نامه ابلاغی جدید درباره چگونگی افزایش ۲۰ درصدی حقوق کارکنان دستگاه‌های اداری و اجرایی کشور خبر داد. به گزارش ایلنا، رحیم زارع در باره افزایش حقوق کارکنان دولت گفت: از آنجا که تخلف دولت در آیین‌نامه ابلاغی جدید چگونگی افزایش ۲۰ درصدی حقوق کارکنان دستگاه‌های اداری و اجرایی کشور محرز است، انتظار داریم این آیین‌نامه به زودی در هیأت تطبیق باطل و برای اصلاح به دولت بازگردانده شود.

رئیس اداره کار سرخس:
پیگیر حقوق و عیدی معوق کارگران زغال سنگ آق در بند هستیم
به گفته رئیس اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی سرخس، معوقات مزی کارگران معدن زغال سنگ آق در بند چهار ماه

معلق به استان کردستان بوده و برابر با ۱۳.۸ درصد ثبت شده که حدود ۱.۵ برابر میانگین کشوری بوده است. نرخ بیکاری کشوری در پاییز ۱۴۰۱ حدوداً ۸.۲ درصد به ثبت رسیده بود. طبق این گزارش، شاخص فلاکت معیاری از پریشانی اقتصادی است که افراد آن را به صورت روزمره به دلیل خطر بیکاری و افزایش هزینه‌های زندگی احساس می‌کنند. این شاخص فلاکت از مجموع نرخ بیکاری فصلی به نرخ تورم سالانه محاسبه می‌شود. از آنجایی که بیکاری و تورم هر دو برای رفاه اقتصادی مضر تلقی می‌شوند، ارزش ترکیبی آنها به عنوان شاخصی برای ارزیابی میزان سلامت کلی اقتصادی مفید است. آمارها نشان می‌دهد که نرخ فلاکت در کردستان مجدداً صعودی شده و به ۶۱ درصد در پاییز ۱۴۰۱ رسیده است. اقتصاددانان عموماً اشتغال کامل را به معنای نرخ بیکاری ۴ تا ۵ درصد می‌دانند. اگر بر اساس معیارهای جهانی نرخ تورم دودرصدی را هدف قرار دهیم، بنابراین رتبه‌بندی شاخص فلاکت، رضایت بخش در محدوده ۶ تا ۷ درصد خواهد بود.



جدید بود و به ۱۰ بند تصویب و به همه این دستگاه‌ها ابلاغ کرد. بر اساس قانون همه آیین‌نامه‌ها و مصوبات دولت برای آنکه ضمانت و نفوذ اجرایی داشته باشند باید نخست در هیأت تطبیق مصوبات دولت با قانون که در مجلس مستقر و زیر نظر رئیس مجلس است، بررسی شوند. در صورتی که این مصوبات خلاف و مغایر با قوانین باشد در این هیأت ابطال می‌شوند.

پرداخت معوقه حقوق کارگران معدن آق در بند را از طریق آستان قدس رضوی پیگیری کردیم و قول دادند که با تامین مالی، حقوق معوقه این کارگران به همراه عیدی پرداخت شود. وی تاکید کرد: در معدن زغال سنگ آق در بند حدود ۷۰ کارگر مشغول کارند که در حال پیگیری پرداخت معوقات این کارگران هستیم.